



Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2024/2599 della Commissione, del 4 ottobre 2024, che modifica la decisione di esecuzione (UE) 2023/941 della Commissione per quanto riguarda le norme armonizzate relative ai dispositivi individuali per la protezione contro le cadute, agli elettrorespiratori a filtro per la protezione delle vie respiratorie, alle calzature, agli elmetti isolanti e alle protezioni degli occhi e del viso per uso professionale elaborate a sostegno del regolamento (UE) 2016/425 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2024/2599, 8 ottobre 2024)

Alla pagina 6, allegato II, frase introduttiva,

anziché: «Le righe 2, 3, 4, 5 e 16 dell'allegato II della decisione di esecuzione (UE) 2023/941 sono sostituite dalle seguenti:»,

leggasi: «Le righe 2, 3, 4, 5, 15 e 16 dell'allegato II della decisione di esecuzione (UE) 2023/941 sono sostituite dalle seguenti:».

Alla pagina 6, allegato II, modifica dell'allegato II della decisione di esecuzione (UE) 2023/941,

anziché: «

| | | |
|-----|---|--------------|
| "5 | EN 172:1994 Protezione personale degli occhi - Filtri solari per uso industriale EN 172:1994/A1:2000 EN 172:1994/A2:2001 | 11.11.2025"; |
| "16 | EN 1731:2006 Protezione personale degli occhi - Protettori degli occhi e del viso a rete | 11.11.2025". |

»,

leggasi: «

| | | |
|-----|---|--------------|
| "5 | EN 172:1994 Protezione personale degli occhi - Filtri solari per uso industriale EN 172:1994/A1:2000 EN 172:1994/A2:2001 | 11.11.2025"; |
| "15 | EN 379:2003+A1:2009 Protezione personale degli occhi - Filtri automatici per saldatura | 11.11.2025"; |
| "16 | EN 1731:2006 Protezione personale degli occhi - Protettori degli occhi e del viso a rete | 11.11.2025". |

«.